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PROVA DE MATEMATICA

1)Nas proposi¢des abaixo coloque (V) na coluna & esquerda quando a
proposigdo for verdadeira e (F) quando for falsa.

() O triadngulo cujos vértices sdo obtidos pela intersecdo das retas
y-x+2=0, y+x-8=0 e y=0 é isdbsceles

() A equagdo da circunferéncia cujo centro coincide com o centro da
hipérbole 2y°-x’=6 e que passa pelos focos desta é x*+y*=8.

( ) Seja f uma funcdo real de variavel real. Se a pertence ao

dominio da f e lim f(x)= lim f(x)=b, entdo f(a)=>.
x->a’ x—a’
( ) Seja f wuma funcdo real de variével real. Se f possui derivadas

de todas as ordens em um Intervalo IciR, x,el e f"(x,)=0,

entdo (x,, f(x,)) é um ponto de inflexdo do grafico da f.

{ ) Se a,be ¢, sdo respectivamente, as medidas dos lados opostos

~ ~

aos angulos 4.,B e C de um tridngulo ABC, entdo o determinante
1 1 1
A=| a b ¢ | é nulo, para quaisguer a,b,c em IR" .
send senB senC

Lendo a coluna da esquerda, de cima para baixo, encontra-se

(A) V.V V F V
(B)y v.v.. v F
(C) F F F V F
(D) ¥F F Vv VvV V
(B) V. ¥ F F V
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2)A  equacdo dg} = § senS5x cos3x & dita uma equacdo diferencial
x

4
ordinaria de 2% ordem. Quando x=0 , % vale Z:;—’ e y vale 2. O
volume do cilindro circular reto, cujo raio da base mede 22 m e

cuja altura, em metros, é o valor de y quando x=4x, vale em
metros cubicos

(A) 4z (z+1)
(B) 8z(4r+1)
(C) 4m(4zm+2)
(D) 16z (zm+1)
(E) 16727 +1)

3) Os 36 melhores alunos do Colégio Naval submeteram-se a uma prova
de 3 questdes para estabelecer a antiguidade militar. Sabendo que
dentre estes alunos, 5 s acertaram a primeira questdo, 6 sé
acertaram a seqgunda, 7 sb acertaram a terceira, 9 acertaram a
primeira e a segunda, 10 acertaram a primeira e a terceira, 7
acertaram a segunda e a terceira e, 4 erraram todas as guestdes,
podemos afirmar que o numero de alunos que ndo acertaram todas as 3
guestdes é igual a

(A) 6
(B) 8
(C) 26
(D) 30
(E) 32
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4) Considere a equacdo ax’+bx?+cx+d=0 onde, a,b,c,de IR* . Sabendo que
as ralzes dessa equagdo estdo em PA, entdo o produto abc vale

2
() 26 +9ac
3
®) 94%b+ 2ad
3
3 2
() 2b° +27a“d
9
2 3
(D) 3a“bd +b
3
27¢3d +3a°%h
(E) 9

5) Cada termo de uma seqiiéncia de numeros reais ¢é obtido pela
1 1 *
expressdo |— — ) com nelN" . Se f(x)=x arcsen ic—) e S, é a soma dos
n n+l 6
n primeiros termos da seqiiéncia dada , entédo f'(%smoj vale
23+7
(A) ——
6
6+/5 + 57
(B) —
30
V3427
(C)
18
43 +37
(D) ———
12
®) NCEw
3
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6) O termo de mais alto grau da equacdo biquadrada B(x)=0 tem
coeficiente iqgual a 1. Sabe-se que duas das raizes dessa equacdo séao,

6
1 1
respectivamente, o termo central do desenvolvimento de (;Gw—;?] e a

quantidade de solugdes da equacéao sen’x — 6senxcosx + 8cos’x=0 no

intervalo BL2ﬂ]. Pode-se afirmar que a soma dos coeficientes de B{x)
vale

(A) -9
(B) -6
(C) 3
(D) 7
(E) 12

7) A equacgao da parabola cujo vértice é o ponto P(2,3) e gue passa pelo

P

centro da curva definida por x*+y*-2x-8y+16=0 &

A) y—x"+4x-7=0
B) —y—-x"+4x-1=0
C) y +x-6y+7=0
D) ~y> +Xx+6y—11=0
E)

(
(
(
(
(E) y+x’+4x-15=0
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8) Sejam meIN tal que 2 42°4+...+2"=8176 ¢ m o menor meIN tal que

!
246m.(2m) < 621"1“40 seja verdadeira. O produto mn vale
(A) 120
(B) 124
(C) 130
{D) 132
(E) 143

9) Consideremos a,x€lR; , x#1 e a#1. Denotemos por logx e log,x, os
logaritmos nas bases 10 e a respectivamente. O produto das raizes

2
reais da equagdo 2 1+10gx2(10)]:[—1—:i é

log(x(‘”)

(A) 10410
(B) 10
c, Y10

10

10
o) Y10

100
(E) 100
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10) A melhor representagio grafica para a funcio

real f, de varidvel

Al

ol /

real, definida por f(x)= S
Inx
(A) (B)
yl\
S X
(C) (D)
X
(E)
AU R AN
| Y x
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11) Seja n o menor inteiro pertencente ao dominio da funcido real de

e’ +1

varidvel real J(x)=In

lognf%/3,/31/3“. é raiz da equacdo

(A) x°—2x2-9=0

(B) x3 +x-1=0
(C) x4 —4x2 —-x+2=0

(D) x?“ —~4x+3=0

4 2
(B) x —4x +x+1=0

12) Pode-se afirmar que a diagonal do cubo,

-6
64 4

Podemos afirmar que

cuja aresta corresponde,

em unidades de medida, ao maior dos médulos dentre todas as raizes da

equacio 435t 470 +9x2 £ 8x+4 = 0 mede
(n) 2
(B) V6
(c) 242
(D) 243
(B) 343
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13) A medida da area da regido plana limitada pela curva de equacdo

))=‘V4x-—x2 e pela reta de equacdo Y=X mede, em unidades de &rea,

s
(A)-Z+2
By w—-2
(C) #+4
(D) m+2
(B) m—1

1+x2+\/1—x2

14) O valor de dx é

Ja-xHa+x2)

(A) arc cosx + arc cotgx + C
(B) arc senx - arc tgx + C
(C) —arc senx — arc cotgx + C
(D) arc cosx + arc tgx + C

(E) —arc cosx + arc tgx + C
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15) Seja z um nuUmero complexo tal que iz+2z=-3-3i, onde z é o

conjugado de z . A forma trigonométrica do nimero complexo 2z+(3+1i)
é

(A) A 2cis 5—”
(B) 2x/§cis P
\/5 3z
(C) —c18—
2 4
(D) +2cis 17-[-
4
3
(E) Zﬁczs .

16) Seja P o ponto de intersecdo entre as retas r e s de equagdes

3k — 2y + 4 =0 e -4x + 3y - 7 = 0, respectivamente. Seja Q o centro

da circunferéncia de equacio x2 +y2 +24=6x+8y. A medida do segmento

PQ & igual a quarta parte do comprimento do eixo maior da elipse de
equag¢do

(A) 2x% +y% —8x—2y+7=0
(B) 23«:2+y2 —4x-2y-1=0
(©) x2+4y? —4x—24y+36=0
(D) x2+2y2 -2x—-8y+1=0

(B) x2+2y> —4x+8y+8=0
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17) Considere o ponto P = (1,3,-1), o plano 7: x + 2z = 2 e a reta
X—z=3y+2
s:
z—x=y—2
As equagdes paramétricas de uma reta r,que passa por P, paralela ao
plano 7 e distando 3 unidades de disténcia da reta s sdo

(A) x -t + 1

il
+
+
=

~

il
w
N

I

(B x = -t +1; v=3; z=-t -1

(C) x = 1; y

]
o
+
A
N
I
|
L
!
-

18) O sistema linear

X+2y-3z=4
3x-y+5z=2
dx+y+(@’~14)z=a+2

onde a€R, pode ser impossivel e também possivel e indeterminado.
Os valores de a que verificam a afirmacgdo anterior sdo, respectivamente

(A 4 e -4
(B) -4 e 4
(C) 24 e -24

(D) ~24 e 24

(B) V12 e 12
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19) Considere a funcdo real £, de variavel real, definida por

f(x)=x+Inx , x)0. Se g é a funcgdo inversa de £, entdo g»(1) vale

(A) 1

(B 0,5
(C)y 0,125
(D) 0,25
(E) O

20) Uma esfera de 367w m3 de volume esta inscrita em um cubo. Uma

piramide de base igual a face superior do cubo, nele se apdia.
Sabendo que o apétema da pirdmide mede 4m e que um plano paralelo ao
plano da base corta esta pirdmide a 2m do vértice, entdo o volume do
ftronco assim determinado mede, em metros cdbicos,

(n) 447 =20
7
(B) 12\/7—29
7
(©) 1247 =126
7
() 3647 28
7
(E) 36\/5—9—6
-
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